



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ВЪНШНИТЕ РАБОТИ

Изх. № 54-198-6

Министерството на външните работи на Република България поднася своите почитания на Дипломатическите мисии и Представителствата на международните организации, акредитирани в Република България, и във връзка с отправени молби за възобновяване на практиката за ползване на кутиите за кореспонденция, находящи се на входа за посетители на Министерството на външните работи на Република България, за разпределение и доставка на входяща служебна поща от и за Дипломатическите мисии и Представителствата на международните организации, има честта да информира за следното:

Поради оптимизиране на дейността по осигуряване на охраната на Централното управление на Министерството на външните работи и с оглед обезпечаване сигурността на входящата и изходящата кореспонденция на Министерството и на обслужващия тази дейност персонал, Министерството на външните работи на Република България преустановява приемането на поща от уважаемите Дипломатически мисии и Представителствата на международни организации, предназначена за другите Мисии и Представителства.

Дирекция „Държавен протокол“ би желала да обърне внимание на уважаемите Дипломатически мисии и Представителства на международните организации, акредитирани в Република България, че предоставяната от тях служебна кореспонденция, адресирана до Министерството на външните работи или до други български ведомства и организации, както и кореспонденцията от Министерството до почитаемите Мисии и Представителства, ще продължи да се доставя по досегашния ред чрез използване на кутиите за поща и съгласно Вътрешните правила за движението на кореспонденцията в Министерството на външните работи, постъпваща от или предназначена за Дипломатическия корпус в Република България, изпратени на почитаемите Мисии и Представителства с Нота № 04-0-420 от 20 март 2018 г. за сведение и ползване.

ДО
ДИПЛОМАТИЧЕСКИТЕ МИСИИ И
ПРЕДСТАВИТЕЛСТВОТА НА
МЕЖДУНАРОДНИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ,
АКРЕДИТИРАНИ В РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
СОФИЯ

Министерството на външните работи на Република България се ползва от случая да поднови на Дипломатическите мисии и Представителствата на международните организации, акредитирани в Република България, уверенията в отличната си към тях почит.

U. D.



София, 11 февруари 2019 г.